

女老板带儿露营游香港

希望“穷游”经历能成为孩子的人生一堂课

核心提示

以前带儿子出去旅游,基本上是住酒店,吃大餐,可今年暑假,南京女老板魏海燕决定带着儿子露营香港,让他吃点儿苦头。“穷游”结束后,她把携子露营香港的经历发到了西祠胡同,引来网友一片赞。

让儿子愉快地体验艰苦

魏海燕的儿子星成今年6岁。受到当地媒体《南京小伙穷游香港》报道的启发,魏海燕决定带儿子露营香港。6月底的香港适逢雨季,母子俩在贝澳沙滩露营的7天几乎有一半是伴着风雨,但是恶劣的天气没有动摇魏海燕锻炼儿子的决心。虽然家庭经济状况不错,但是为了改变小星成外出旅游就要坐飞机的习惯,魏海燕精心安排了这次香港游玩出行方式——坐火车、搭巴士、乘地铁外加步行。刚开始的时候小星成还不理解妈妈的良苦用心,没走两步就让妈妈抱。但是,打定主意让孩子吃点儿苦头的魏海燕拒绝了儿子的请求,鼓励他自己坚持走下去。果然这招很有效,几天后,小星成不再要求妈妈抱着走,甚至已经开始嫌弃妈妈走得太慢了。

抱着磨砺儿子的想法,魏海燕不像往常一样带儿子吃大餐,也很少下馆子。她自备炊具,和儿子一起动手做饭。儿子捡来的贝壳、螃蟹,魏海燕稍加调味,就成了一顿美味的海鲜大餐,母子二人吃得津津有味。

7天香港游才花2000元

香港露营回来,魏海燕给自己算了笔账,自己和儿子在香港玩了7天,吃住行外加景点门票,居然只花2000元左右。母子二人吃饭主要是自己做和购买超市食物,这项花费大约是400元~500元;迪士尼两日套票的花费约800元,杜莎夫人蜡像馆门票约200元,其他的景点多为免费;两人旅游全程搭乘公共交通,加起来有600元左右。这样一算下来,魏海燕有点不可思议地告诉记者“居然才花了2000多”!

如果加上母子二人往返香港的车票,以及在广州和深圳待的7天,魏海燕这次带儿子出行一共14天,花费不到6000元,很是划算。虽然吃住都很简陋,但是让儿子得到了成长。

儿子性格比以前开朗了

旅游归来,魏海燕把自己的旅游经历和心得写成帖子发在了西祠论坛上,引来网友一片赞叹。魏海燕骄傲地告诉记者,“目前已经有十几个家长跟我咨询露营的事情,其中五六个家长已经开始办签证了”。

魏海燕说,她希望“穷游”香港的经历能成为孩子的人生一堂课。这次香港露营孩子虽然吃了苦,但是十分快乐,儿子的性格也比以前开朗了。露营香港,不仅起到了让孩子放松身心的目的,更让魏海燕意识到吃苦教育的重要性。她告诫妈妈们,贵的东西对孩子而言不一定是好的,只有让孩子吃点苦,才能更快更茁壮地成长。(据《扬子晚报》)



自杀帖急坏网友 发帖人却在睡觉

更有网友凌晨驾车寻人,发帖人称只因无聊

核心提示

7月21日晚,一名为“跳舞兰的眼泪”的网友在百度元氏吧发帖称:“我自杀了……”此帖一经发出后,立即牵动了众多网友的心,在劝说其不要冲动的同时,大家开始积极寻找线索救人,并报警。22日零时许,当民警冒雨赶到该网友家中时,却发现她正在睡觉,而所谓的“自杀帖”竟是因为无聊才发的。

着急 有人发帖:“我自杀了”

7月21日21时许,翟先生在浏览百度元氏吧时,一名为“我自杀了,血一滴接一滴地掉在地上多美啊,而且一点都不觉得疼”的帖子引起了他的注意。翟先生立即点击进入,发现该帖发布于当日20时30分许,作者名为“跳舞兰的眼泪”,除题目外,帖子内并无其他信息。“当时已经有好几个网友在劝她了,让她不要做傻事。”

凭着记忆,翟先生说,“跳舞兰的眼泪”这个网名很眼熟,由此判断这并非该网友第一次发帖。通过翻找其之前发过的帖子,包括翟先生在内的网友们找到了一些线索,随后,翟先生发帖呼吁网友们一起想办法救人。

寻找 警察赶到时她却在睡觉

22时50分许,当该网帖内的回复量已达60余次时,“跳舞兰的眼泪”终于回复说:“我头晕晕的,是不是快死了,我要睡会儿”,之后就再没出现。情急之下,翟先生于23时许报警。

“人命关天啊,我当时打了好几个报警电话。”翟先生说,他把网友们找到的线索全都告诉了警方,希望能尽快找到该网友。随后,他还亲自开车朝着该县某村开去。“也不知道她是不是这个村子的,我就碰碰运气,毕竟人命关天”。

警方通过技术手段,确定了网友“跳舞兰的眼泪”发帖时的所在地。22日零时许,民警冒雨赶到了该网友家中,却发现她根本没有自杀,而是在睡觉。

真相 发“自杀帖” 只因无聊

面对民警,该网友承认,自己是因为无聊才发了自杀帖,“只是想和网友们开个玩笑”。记者了解到,发帖女子今年24岁,其丈夫是个大车司机,经常跑外地,平日都是和婆婆住在一起。当晚,她并没想到网友们看了帖子后会报警。

(据《河北青年报》)

浙大校长开会玩牌被偷拍

网友:教育不行,玩牌在行



浙江大学校长在用笔记本电脑玩牌。

7月22日,第八届“海峡两岸暨港澳地区大学校长论坛”在南京大学举行,40余位著名大学校长等嘉宾出席。

然而,就在论坛进行时,一条网友代军哥哥:“教育不行,玩牌在行!——浙大校长开会玩牌”的微博被迅速传开。微博说:今上午在南京大学举行的“海峡两岸暨港澳地区大学校长论坛”上,香港城市大学原校长张信刚正在精彩演讲,浙江大学杨卫校长竟一直在用笔记本电脑玩牌。

(据《深圳晚报》)

环球UCC自行车 环京大赛指定用车
打造鹤壁高端自行车性价比第一品牌

诚招
各区
代理

Turn On The Heat

电话: 13839222650 00-30897468
俱乐部QQ群: 176168770 186202290
地址: 鹤壁新区淮河路与华夏南路交会处东北角

MARCO POLO

馬可波羅磁磚

陶瓷中的世界名作

地址: 新区万商隆建材城马可波罗磁砖至尊店 2187366

鹤壁市光明文化传媒
Hebi Guangming Wenhua Chuanmei

2012广场文化艺术节期间,
光明文化传媒承接新世纪广场大屏幕广告播放,
文艺晚会拍摄,大礼堂现场直播,导视频道电视直播及后期制作工作。

诚聘影视编导及后期制作人员,
要求:精通3D MAX、MAYA、After Effects等软件,
相关专业毕业生优先。

EDIOUS Pr Ae

地址: 鹤壁新区华夏南路鹤壁日报社综合楼510室
电话: 0392-2189332

中国体彩网

贺: 体彩即开百万头奖再次被鹤壁市民中!

又中奖啦

1000元 1500元

鹤壁体彩 中奖福地 大奖易来